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(/) | Exercice obligatoire: Soit la tabulation de la fonction £
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1- Donner le polyneme d'interpolaion de Newton fi(x)de degrée J , passant
par xo.X4 , Xg , puis obtenir l'erreur £, (x).
2- Appliquer la méthode de trapeze pour approximer l'intégrale

25
I(f)= n=3)
2 45_!’3 a0) dx (

3- Estimer l'erreur d'intégration de I(fz ).

Choisissez un seul exercice : + Jadd aafg cp el A

4| § Exercice 01 Donner I'approximation de la fonction :
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hx)= € \/(’1-13) )X € [—’l,{L]
par les deux premiers polynomes de tchebycheyv,.

e4{/} Exercice 02 Soit le probléeme de Cauchy : ’

Calculer Y(s,25)par la méthode de Runge-Kutta d'ordre 4 avec h= 0,25

(bé) Exercice 03 On considére la fonction jdéﬁnie par : 30() =¥

1- Montrer que J(<)= 0 admet une solution réelle unique o sur
l'intervalle [a,1] .
2- Montrer que la méthode de Newton suivante®
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converge vers la solution o
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Exercice obligatoire: Soit |a tabulation de la fonction
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1- Donner le polyneme d'interpolaion de Newtonf'a;de degrée 4 | passant

par &0, X4, Xg , pUis obtenir lerreur Z4(x).
2- Appliquer la méthode de trapeze pour appro><|mer l'intégrale

Ih)= ),fé(at)clx (n=3)

3- Estimer l'erreur d'intégration de I(_ﬂ ).

1- Donner le polynome d'interpolaion de Newtonf)mde degrée 4 |, passant

par xo, X4, Xz
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g Appliquer la méthode de trapeze pour approximer l'intégrale
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3- Estimer l'erreur dintégration de (& ).
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Exercice 03 On considére la fonction j‘définie par : 301:1 =¥ ox

1- Montrer que j('x) = 0 admet une solution réelle unique o sur
lintervalle [o,1] .
2- Montrer que la methode de Newton suivante {

converge vers la solution g
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Calculer Y(o25)par la méthode de Runge-Kutta d'ordre 4 avec ﬁ =0,%5
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